
OBELEŽAVANJE EVROPSKOG DANA JEZIKA 

 

POVODOM   OBELEŽAVANJA  EVROPSKOG  DANA  
JEZIKA  UČENICI  NAŠE  ŠKOLE  SU   ZAJEDNO  SA  
SVOJIM  NASTAVNICIMA  STRANIH  JEZIKA   PRIREDILI    
ZANIMLJIVU  IZLOŽBU   ‘’MUDRE  REČI  MUDRIH  
LJUDI.’’ 

OTVARANJU  IZLOŽBE  KOJA JE  POSTAVLJENA  U  
GLAVNOM  HOLU  NAŠE  ŠKOLE  PRETHODILO  JE  
OBRAĆANJE UČENIKA  PUBLICI  U  KOME  SU ISTAKLI  
ZNAČAJ  I  PRIVELEGIJE  IZUČAVANJA  STRANIH  JEZIKA  
U   OVOM NAŠEM  VREMENU. 

 

 

 

 

‘’UČENJE  JEZIKA  JE  JEDNO  DIVNO,UZBUDLJIVO  I  BESKRAJNO  PUTOVANJE  KROZ  RASKOŠNE  PREDELE  
NAJRAZNOLIKIJIH  ZNANJA. ZAHVALJUJUĆI  TOM  ZNANJU  IMAMO JEDINSTVENU  ŠANSU  DA  POSTANEMO  POČASNI  
GRAĐANI   SVETA  I  BUDEMO  SVUDA  DOBRODOŠLI. SVA  VRATA  OVE  NAŠE  PLANETE SU  ODŠKRINUTA  ZA NAS. 
SAMO  OD  NAS  I  NAŠEG  TRUDA  ZAVISI  DA  LI ĆEMO  IH, KADA  I  KOLIKO  OTVORITI. 

UČENJE  JEZIKA  DRUGIH  LJUDI JE  PREDIVAN  NAČIN DA  UŽIVAMO  U  KULTURNIM RAZLIKAMA I  RAZVIJAMO  
TOLERANCIJU  ,BOGATIMO  DUHOVNU  RADOZNALOST  I  KOSMOPOLITIZAM. JER  KAO ŠTO  KAŽE  JEDNA  MUDRA  



IZREKA-‘’  ONO  ŠTO  NAS ČINI  RAZLIČITIM  NIJE  NI  BOJA  NAŠE  KOŽE  ,NITI  JEZIK  KOJIM  GOVORIMO  ,VEĆ  BOJA  
NAŠIH  MISLI!’’                                                                                               
U  NADI  DA ĆE  MUDRE  MISLI  POZNATIH  PISACA  ALI  I  NEKIH  NEPOZNATIH AUTORA  IZ  CELOG  SVETA  
INSPIRISATI  I  SVE  ONE  KOJI  IH  BUDU  PROČITALI   DA  NA  ŽIVOT  GLEDAJU  VEDRIJE, DUHOVITIJE  I  LEPŠE  KAO  
ŠTO  SU  I  ONE  KOJI  SU  IH  BIRALI  UČENICI  SU  IH  NADAHNUTO  KAZIVALI  . 

UČENICI  U  ČIJEM SMO KAZIVANJU  UŽIVALI  SU:  MILICA  KUVEKALOVIĆ, MINA  ĆIRKOVIĆ, IRINA  BOŽOVIĆ, IVA  
TODOROVIĆ, DRAGAN  TANASKOVIĆ  I  MATIA  LAZOVIĆ. 

‘’OBRAZOVANJE  JE  NAJMOĆNIJE  ORUŽJE  KOJIM MOŽEŠ  PROMENITI  SVET.’’-NELSON  MENDELA 

‘’ONAJ  KO NEMA  HRABROSTI  DA SE  POBUNI,NEMA  PRAVA  NI  DA  SE  ŽALI.’’CHE  GUEVARA 

‘’SVI  MISLE  KAKO  PROMENITI  SVET  , A  NIKO  NE  MISLI  KAKO  PROMENITI  SEBE .’’-LAV  TOLSTOJ. 

‘’KO   NE  ZNA  NI  JEDAN  STRANI  JEZIK ,NE  ZNA  NIŠTA  NI  O  SVOM.’’-GETE 

 ‘’SLOBODA  POČINJE  TAMO GDE PRESTAJE  NEZNANJE’’-VIKTOR  IGO. 

‘’ČOVEK  SAMO  SRCEM  DOBRO  VIDI.SUŠTINA  JE  
NEVIDLJIVA  ZA  OČI.’’-ANTOAN  DE  SENT  EGZIPERI 

 

NAJZAD   SMO  SE  UVERILI  DA  SU  REČI  MOŽDA  
NAJLEPŠE  KADA  SE  UDRUŽE  SA  MUZIKOM I  TO  
ZAHVALJUJUĆI  SJAJNOM  IZVOĐENJU  NAŠEG  
TALENTOVANOG  UČENIKA  ANDREJA TODOROVIĆA  KOJI 
JE  PREDSTAVLJANJEM   DVE  DIVNE  PESME  ‘’ELLE  ETAIT  
SI  JOLIE ‘’ (JOE DASSIN)  I  ‘’HAVE  YOU  EVER SEEN  THE  
RAIN ‘’ (CREEDENCE CLEARWATER REVIVAL) NA  
NAJLEPŠI  NAČIN   POKAZAO  KOLIKO  JE  ZAPRAVO  LEPO  
ZNATI  GOVORITI  I  PEVATI  NA  VIŠE  JEZIKA  ŠTO  JE  
OVO  OTVARANJE  IZLOŽBE  UČINILO JOŠ  
IMPRESIVNIJIM…. 

 


